



- صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
- سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
- سردبیر ایران ورزشی: علی جواد
- تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳ • فکس: ۸۴۷۷۱۱۷۳
- چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰ - ۸۸۷۶۶۵۸۳
- امور مشترکین: ۸۸۷۶۸۰۰ - ۸۸۷۶۱۹۴۴
- نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
- صندوق پستی: ۵۳۸۸۸ - ۱۵۸۷۵

آتنا لشنی از دربی کرمان به جام حذفی می رود

با وجود اینکه مهم‌ترین دیدار هفته چهاردهم لیگ برتر زنان بین خاتون و گل‌گهر به تعویق افتاد اما یکی از داوران مسابقه خیلی زود راهی بندرعباس شد. قطعاً مهم‌ترین دیدار این هفته لیگ برتر زنان دربی کرمان محسوب می‌شود و به همین منظور فدراسیون فوتبال بهترین

لشنی را به عنوان کمک داور ویدیویی دیدار فولاد هرمزگان و استقلال تهران منصوب کرد. لشنی در این دیدار به میثم حیدری در اتاق VAR و امیرعرب براتی در میدان کمک خواهد کرد. نکته قابل توجه آن است که داوران لیگ برتر بانوان، توانمندی حضور در اتاق VAR برای مسابقات فوتبال

مردان را دارند اما همچنان از حضور این تکنولوژی در لیگ کوثر بانوان محروم هستند و همین موضوع بارها موجب اعتراض تیم‌های حاضر در این مسابقات شده است. حال باید منتظر ماند و دید چه زمانی قرار است پای VAR به لیگ برتر بانوان ایران هم باز شود.

خبر

دست خالی ایران در عناوین برتر سال ۲۰۲۵ فوتسال جهان

در شرایطی که فوتسال بانوان در بخش‌های مختلف مراسم برترین‌های فوتسال جهان که زیر نظر سایت معتبر «فوتسال پلنت» در پایان هر سال میلادی برگزار می‌شود، نامزد داشت اما هیچ یک از ایرانی‌ها نتوانستند در جایگاه نخست بخش‌های مربوط به خود قرار بگیرند. اسامی بهترین‌های فوتسال جهان در بخش بانوان و در سال ۲۰۲۵ میلادی از نگاه این سایت به شرح زیر است: بهترین بازیکن بانوان: امیلی مارکوندس (برزیل) بهترین تیم ملی بانوان: برزیل بهترین مربی بانوان در رده ملی: ویلسون سابویا (برزیل) بهترین مربی باشگاهی بانوان: کریستیانه دسوزا (پرتغال) بهترین بازیکن برزیل (پریسا امامی زاده سرمربی تیم پالایش نفت آبادان در این بخش نامزد بود) بهترین دروازه‌بان زن: کارولینا ستاری (ایتالیا) بهترین تیم باشگاهی بانوان: مکتوس برزیل (پالایش نفت آبادان کاندیدای این بخش بود) بهترین بازیکن جوان زن: کارولینا پدیررا از پرتغال (مارال تکمان در این بخش نامزد شده بود) بهترین داور: والریا پالما (شیلی)

احتمال جدایی ستاره جوان از ملوان

غزل اسماعیلی، وینگر جوان ملوان احتمالاً از جمع شاگردان پگاه نوری جدا خواهد شد. در شرایطی که این وینگر جوان با نظر مستقیم پگاه نوری در ابتدای فصل به جمع انزلی‌چی‌ها پیوسته بود، با وجود عملکرد درخشان در تمرینات به او فرصت بازی کمی در این فصل رسیده و با توجه به اینکه چند تیم دیگر خواهان او هستند احتمالاً از این تیم جدا خواهد شد. شنیده‌ها حاکی است با توجه به جایگاه منزلت پگاه نوری روی نیمکت ملوان بعد از برکناری برادرش از مدیریت این باشگاه، احتمال دارد مدیران جدید ملوان با جدایی این استعداد جوان تیم خود مخالفت کنند و برای فصل آینده که احتمالاً شاهد تغییرات فنی در ملوان خواهند بود، او را به عنوان یکی از سرمایه‌های باشگاه حفظ نمایند. حال باید منتظر ماند و دید سرنوشت این بازیکن جوان در روزهای آینده چگونه خواهد بود.

پرسپولیس مهاجم ایلامی‌ها را زیر نظر دارد

با نزدیک شدن به پایان فصل لیگ برتر بانوان، برنامه‌های نقل و انتقالاتی اکثر تیم‌ها سر و شکلی کاملاً جدی به خود گرفته و در این بین مثل همیشه، شایعات ریز و درشتی نیز پیرامون باشگاه‌های بزرگ مطرح است. پس از نمایش ضعیف مهاجمان سرخپوشان در این فصل رقابت‌های لیگ برتر شنیده می‌شود کادرفنی پرسپولیس، همچنان چشم به جذب مهاجم برای فصل آینده دارند. پرسپولیس خیلی زود اقدامات نقل و انتقالاتی خود را استارت زده و در این راستا وضعیت سمیه اسماعیلی از پالایش گاز ایلام را زیر نظر دارد. مهاجم ایلامی‌ها که در فصل جاری در تمام مسابقات لیگ برتر، به میدان رفته و ۴ گل زده این روزها تک ستاره تیم پالایش است و پرسپولیس‌ها بشدت خواهان جذب او برای فصل آینده هستند تا بتوانند وضعیت خط حمله خود را بهبود ببخشند.

هنوز خبری از دستیار خارجی نیست



تیم ملی فوتبال زنان که صعودی دراماتیک به جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۴ داشت، حالا به فکر کسب نتایج موفق در این مسابقات و رقم زدن صعودی تاریخی به جام جهانی است. این تیم زیر نظر مرضیه جعفری باید در گروه A مسابقات و مصاف با استرالیا (میزبان)، کره جنوبی و فیلیپین مأموریتی سخت را انجام دهد. بر همین اساس مرضیه جعفری از مدت‌ها پیش در خواست داده بود تا برای تقویت کادرفنی خود، دو یا حداقل یک دستیار خارجی به تیم ملی بانوان اضافه شوند تا از تجربیات و دانش روز آنها برای آماده‌سازی با توان حداکثری تیم ملی استفاده کرد.

این درخواست ابتدا به دلیل عدم توانایی مالی به یک دستیار تقلیل یافت اما با وجود گذشت بیش از دو ماه از آخرین هماهنگی‌های مرضیه جعفری با مدیران فدراسیون هنوز خبری از اضافه شدن فرد جدیدی به کادرفنی نیست. طی آخرین پیگیری‌های ایران ورزشی که حدود دو روز پیش از مدیر تیم‌های فوتبال به عمل آمد، فاطمه بوداغی، مدیر تیم ملی فوتبال زنان ایران در گفت‌وگو با ایران ورزشی گفت: «در مورد اضافه شدن مربی به کادر تیم، هنوز تصمیمی گرفته نشده است.»

از نظر استعداد و توان فنی ظرفیت بالایی داریم

امامی زاده: تلاش می‌کنم فوتسال را توسعه دهم

باشگاهی زنان جهان باید بگویم این نامزدی بیش از افتخار، مسئولیت من را در مسیر توسعه فوتسال زنان سنگین‌تر می‌کند چرا که قرار گرفتن دوباره در فهرست نامزدهای بهترین مربی باشگاهی زنان جهان برای من بیش از آنکه یک افتخار فردی باشد، نشانه تداوم یک مسیر حرفه‌ای است. این اتفاق نشان می‌دهد نگاه و روش کاری من قابل ارزیابی بوده و محدود به یک دوره یا یک نتیجه خاص نبوده است. این نامزدی قدر روی برنامه‌ها و هدفگذاری‌های شما در آینده تأثیرگذار خواهد بود؟ این نامزدی مسیر کاری من را تغییر نمی‌دهد، اما سطح مسئولیت‌ها را بالاتر می‌برد. طبیعتاً تلاش می‌کنم با نگاه علمی‌تر، برنامه‌ریزی دقیق‌تر و انتقال بهتر تجربیاتم، کیفیت کارم را در سطح فوتسال زنان ارتقا بدهم. به نظر شما وضعیت فوتسال زنان ایران در مقایسه با جهان چگونه است و چه اقداماتی برای پیشرفت لازم است؟ فوتسال زنان ایران از نظر استعداد انسانی و توان فنی ظرفیت بالایی دارد و در برخی موارد با کشورهای مطرح جهان فاصله زیادی ندارد. با این حال، برای رقابت پایدار در سطح اول جهان، نیازمند تقویت زیرساخت‌ها، ثبات در برنامه‌های بلندمدت و توجه جدی به آموزش در رده‌های پایه هستیم. پیشرفت فوتسال زنان نیازمند نگاه حرفه‌ای، سرمایه‌گذاری هدفمند و اعتماد به مربیان متخصص است.

شما برای دومین بار در فهرست نامزدهای بهترین مربی باشگاهی زنان جهان قرار گرفتید. چه احساسی نسبت به این دستاورد دارید؟ درباره دومین نامزدی بهترین مربی

جنگ قهرمانی داغ تر شد ایستا به جمع مدعیان بازگشت



دیدارهای هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال زنان برگزار شد و رقابت مدعیان قهرمانی و جنگ قهرمانی با همان حساسیت و شرایط قبلی دنبال شد. بدون شک مهم‌ترین بازی این هفته دربی کرمان میان تیم‌های خاتون به‌وکل گهرسیرجان بود؛ جدال تیم‌های اول و دوم جدول که قرار بود به میزبانی شاگردان جعفری برگزار شود اما لغو شد. تیم فوتبال سنگین ماشین ایستا که نیم فصل دوم را با روند درخشانی آغاز کرده، این هفته نیز به سدنجد سفر کرده بود تا مقابل تیم یاسام کردستان به میدان برود. ایستا که هفته قبل مقابل مقابل دیگر تیم پایین جدولی یعنی آوی تهران با یک گل به پیروز رسیده بود، این هفته نیز مقابل یاسام کردستان توانست با نتیجه سه بر صفر دیگر تیم قدرتمند را شکست دهد. یاسام که هفته گذشته بعد از مدت‌ها ناگامی توانسته بود در لیگ برتر امتیاز بگیرد، امیدوار بود که روند رو به رشد خود را ادامه دهد تا امیدش برای ماندن در لیگ برتر بیشتر شود اما ایستا نشان داد عزمش را برای جبران فاصله با مدعیان جزیره کرده است. رقابت پرسپولیس و سپاهان در هر

هفته یازدهم لیگ برتر فوتسال

کمترا نسبت به سایر رقبا با ۹ برد و یک باخت، ۲۷ امتیازی شد و صدرنشینی خود را تثبیت کرد. در پرگل‌ترین بازی هفته پالایش نفت آبادان ۲۴ امتیازی در صدر جدول، از میزبانی خود جداگانه نفت اصفهان را در هم کوبید. دیدار تیم‌های نفت امیدیه و هیات فوتبال مشهد با نتیجه یک-یک مساوی به پایان رسید. در رفسنجان نیز مس رفسنجان به مصاف سپاهان اصفهان رفت که



تلاش می‌کنم بانگاه علمی‌تر، برنامه‌ریزی دقیق‌تر و انتقال بهتر تجربیاتم، کیفیت کارم را در سطح باشگاهی و توسعه فوتسال زنان ارتقا بدهم. به نظر شما وضعیت فوتسال زنان ایران در مقایسه با جهان چگونه است و چه اقداماتی برای پیشرفت لازم است؟ فوتسال زنان ایران از نظر استعداد انسانی و توان فنی ظرفیت بالایی دارد و در برخی موارد با کشورهای مطرح جهان فاصله زیادی ندارد. با این حال، برای رقابت پایدار در سطح اول جهان، نیازمند تقویت زیرساخت‌ها، ثبات در برنامه‌های بلندمدت و توجه جدی به آموزش در رده‌های پایه هستیم. پیشرفت فوتسال زنان نیازمند نگاه حرفه‌ای، سرمایه‌گذاری هدفمند و اعتماد به مربیان متخصص است.

باز هم جعفرنیای عصای دست نوری شد پیروزی ملوان مقابل غول کش



تیم‌های فوتبال بانوان ملوان و جعفرنیای غول کش در روز جمعه در جدالی نفسگیر میان تیم‌های رده چهارم و ششم جدول مقابل هم به میدان رفتند. شاگردان «پگاه نوری» در تیم ملوان که پس از ناکامی هفته گذشته مقابل گل‌گهر سیرجان به دنبال جبران بودند، برابر حریف سرسخت ایلامی قرار گرفتند؛ تیمی که در فصل جاری عملکردی فراتر از انتظار داشته و مقابل تمام تیم‌های بالا جدولی همیشه در صدرساز بوده است. این دیدار با روندی پایاپای و درگیرانه آغاز شد و نیمه نخست بدون رد و بدل شدن گل به پایان رسید اما نیمه دوم، آستن ۷۰ دروازه‌ها سرانجام در دقیقه ۷۰ شکسته شد و «میسانا جعفرنیای»، ستاره این روزهای تیم ملوان که به تازگی به پیراهن تیم ملی هم رسیده، بکیار دیگر جوسر ملوان را کشید و زمینه‌ساز پیروزی شاگردان پگاه نوری شد. ملوان با این پیروزی، شمار

توقف فولاد هرمزگان و تثبیت صدرنشینی استقلال

رقابت‌هاست اما ۴ تیم پشت‌سر استقلال منتظر لغزش شاگردان شهناز یاری هستند؛ پالایش نفت آبادان و مس کرمان هر دو با ۲۴ امتیاز به ترتیب در رتبه‌های دوم و سوم جدول هنوز برای قهرمانی امید دارند اما رقابت به همین سه تیم محدود نمی‌شود و فولاد هرمزگان ۲۲ امتیازی و حتی گلبرگ تاکستان ۲۲ امتیازی هم عملاً روی کاغذ شانس قهرمانی دارند و همین موضوع باعث جذابیت دوچندان این فصل رقابت‌های لیگ برتر شده است. نتیجه این بازی یک-یک خاتمه یافت. ملی‌فحاری اهواز بعد از برکناری فرروزان سلیمانی از سرمربریگری تیمش و در اولین حضور مریسی جدیدش توانست بعد از مدت‌ها امتیاز کسب کرده و فولاد هرمزگان را در اهواز با نتیجه دو بر دو متوقف کند. ایران زمین ملارد در خانه با نتیجه ۷ بر یک مغلوب میهمانش مس کرمان شد. در جدول لیگ برتر فوتسال بانوان رقابت برای قهرمانی همچنان داغ است. استقلال ۲۷ امتیازی پیشاز

پالایش نفت آبادان و مس کرمان هر دو با ۲۴ امتیاز به ترتیب در رتبه‌های دوم و سوم جدول هنوز برای قهرمانی امید دارند

البته در این فصل نمی‌توان نقش حضور استقلال را به عنوان یک تیم مدعی یا ملی‌پوشان پرتعداد نادیده گرفت و این موضوع نشان

می‌دهد حضور تیم‌های پرهوادار مثل استقلال و پرسپولیس تا چه میزان می‌تواند بر جذابیت ورزش بانوان بیفزاید.